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Leistungen
 4 Ü / VP im Mehrbettzimmer mit Dusche / WC

 erlebnispädagogische Betreuung durch zwei
Teamer

 Das Programm ist auch mit 2 Ü / VP buchbar.

Termine & Preise
01. 01. 2024 - 31. 12. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
281,10 € pro Person

01. 01. 2025 - 31. 12. 2025

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
292,20 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Klassen-Highlights

ALLGEMEINE HINWEISE

Wählt euren Schwerpunkt aus den Modulen, die direkt an der Jugendherberge und im umliegenden Gelände
stattfinden:

Die einzelnen Module:

- "Gemeinsam sind wir Klasse" (1 / 2 Tag)
Unsere spannenden Team-Aktionen bringen euch so richtig in Schwung. Höhepunkt sind z.B. "Aquädukt",
"Alaska-Basketball", "Brennende Liane" und vieles mehr. Gemeinsam stellt ihr euch unseren Herausforderungen
und steigert euch.

- "Kletter-Abenteuer"
entdeckt unsere Kletterstationen! Egal ob Himmelsleiter, Prusikstation oder Kletterbaum, wir zeigen Euch Schritt
für Schritt wie ihr euch gegenseitig sichert, so wie es auch Bergsteiger*innen tun. An der Himmelsleiter können
sogar bis zu drei "Seilschaften" gleichzeitig loslegen. Doch aufgepasst: Die Abstände der Leiter werden nach oben
immer größer. Beim Prusiken steigt ihr senkrecht am Seil in bis zu sieben Meter Höhe auf. Unsere Kletterbäume
bieten euch viele Parallelrouten und sind mit Monkey-Spezialgriffen ausgerüstet. So lässt es sich an den Ästen
und den Griffen abwechselnd klettern. Der "Mohawk-Walk" im Niedrigseilgarten ist eine echte Teamaufgabe.
Schafft ihr es über die schwankenden Seile? Auf Wunsch setzen wir gerne auch Slacklines ein.

- "Wasser-Abenteuer" (Kanu 1 Tag, Floßbau 1 / 2 Tag)
Hinweis: Mindestalter 12 Jahre, mind. Schwimmabzeichen "Bronze" oder Gleichwertiges, nur in der Hauptsaison
buchbar. Kanadier Boote: In unserem Bootshaus liegen die Kanadier-Boote für die Klasse bereit. Wir starten von
den Anlegern aus und erkunden den schönen Möhnesee. Dabei sorgen Spielaktionen auf dem Wasser für ein
spannendes Miteinander. Floßbau: Habt ihr schon mal ein eigenes Floß gebaut? Hier könnt ihr es ausprobieren.
Aus Balken, Brettern, Fässern, Seilen und Gurten baut ihr in Kleingruppen ein Wasserfahrzeug. Dann wird es
spannend, denn wir testen natürlich die Schwimmfähigkeit mit voller Besatzung.

- "GPS-Tour" (1 / 2 Tag)
Im Wald haben wir eine trickreiche GPS-Tour für euch angelegt. Mit den GPS-Geräten in der Hand begebt ihr
euch von Koordinate zu Koordinate auf dem Richtigen Weg. Dabei sind so manche Teamaufgaben und Rätsel zu
lösen, die sowohl Überlegung als auch körperlichen Einsatz fordern.

- "Intuitives Bogenschießen" zzgl. einmalige Materialpauschale von 30,00 Euro 1 / 2 Tag)
Treffen wie Robin Hood? Das kannst auch du! Wir bauen für euch unseren Schießstand direkt auf dem Gelände
der Jugendherberge auf und zeigen euch den sicheren Umgang mit unseren Sportbögen. wir unterstützen euch
im Erlernen der intuitiven Schusstechnik, die jeder Mensch ganz selbstverständlich - eben intuitiv- beherrschen
kann. Bogenschießen kann auf Wunsch mit meditativem Aspekt gelehrt werden, was diesen Baustein gerade für
quirlige Gruppen geeignet macht.

- "Team-Spirit-Challenge" (1 / 2 Tag)
Ihr wollt euren Team-Spirit stärken? Dann seid ihr hier genau richtig! Zuerst machen wir den "Check", wie fit ihr
als Team bereits seid. Anschließend starten wir in die Challenges. Alle Aufgaben fordern immer die ganze Klasse
/ Gruppe, um gemeinsam die Lösung zu finden. Mit vielen Hilfsmitteln stellen wir euch vor die
Herausforderungen und dann seid ihr gefragt. Beispiele für die Challenges sind: "disc-Jockey",
"Gefahrenguttransport", "Acid-River", "Labyrinth", "Super-Rechner" und vieles mehr.

Das Programm findet draußen in der Natur statt.

Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen
Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in der Jugendherberge bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die
gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,
bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer*innen zu machen, damit geprüft werden kann, ob die



Jugendherberge Möhnesee Südufer 20 59519 Möhnesee Tel.: +49 2924 305 Fax: +49 2924 2788 jh-moehnesee@djh-wl.de
Leitung: Herr Martin Bongwald Träger: DJH-Landesverband Westfalen-Lippe gGmbH

• • • • •
• Dokument generiert am 10. 02. 24 - 02:39:05

www.jugendherberge.de/reisen/kl2302

Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Möhnesee,
Südufer 20
59519 Möhnesee

+49 2924 305
jh-moehnesee@djh-wl.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Westfalen-Lippe gGmbH
Eppenhauser Str. 65
58093 Hagen

+49 2331 9514-0
info@djh-wl.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl2302

